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議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成28年第11回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	議案
	第１号
	東かがわ市学校給食アレルギー対応除去食実施要綱の一部を改正する要綱の制定について

	日程第６
	議案
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	平成28年12月議会定例会提出「平成28年度教育関係補正予算」について

	日程第７
	協議
	第１号
	引田地区幼保一元化施設の建設地について

	日程第８
	議案
	第３号
	東かがわ市立中学校部活動助成金交付要綱の一部を改正する訓令の制定について

	日程第９
	議案
	第４号
	東かがわ市英語教育の在り方に関する検討会の設置について

	日程第10
	報告
	第１号
	全国適応指導教室連絡協議会第23回四国九州地域会議「東かがわ大会」の開催について

	日程第11
	報告
	第２号
	東かがわ市立小中学校防犯カメラ管理運用規程について

	日程第12
	報告
	第３号
	平成28年度学校訪問を終えて

	日程第13
	議案
	第５号
	平成29年度入学する学校の変更申請者について

	日程第14
	議案
	第６号
	通学する学校の変更申請の承認について

	日程第15
	報告
	第４号
	平成28年度東かがわ市教育支援委員会の審査結果について
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（午後　１時３０分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、向山委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２８年第１１回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、１１月（１０月２５日から１１月２５日）に出席した行事等について
報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　山本委員　　　　１１月５日の市職員採用面接について、応募はどのぐらいあったのですか。
○　教育長　　　　　２次だけでも３０名を超えていたと思います。市内の高校生の応募が無かったのが残念です。

■日程第５　議案　第１号　東かがわ市学校給食アレルギー対応除去食実施要綱の一部を

改正する要綱の制定ついて
　給食センター・渡邊所長が要綱の改正点について説明。

<質疑>
· 向山委員　　　　対象となる児童生徒に鶏卵のアレルギーはあるが、うずら卵には無い

ので削除ということですが、これは絶対にないのですか。

· 渡邊所長　　　　対象者には、聞き取りをしています。その結果、削除しています。

· 向山委員　　　　今年の該当者はいいのですが、今後はどうするのですか。

· 渡邊所長　　　　新規の場合は、全員と面接をするので、そのときに確認します。ここ

に載せていることで、人気のあるうずら卵を食べられなくなります。

現在は、卵アレルギーがあると、うずら卵を除けた給食を食べている
ので、削除したいです。
· 山本委員　　　　これが削除されることによって、うずら卵が食べられるようになるの
ですね。

· 渡邊所長　　　　そうです。

· 向山委員　　　　該当児童生徒について、保護者に確認する事を明記しておけばいいの

ではないかと思います。

· 吉田委員　　　　これは、学校給食ですが、子ども園等は自園給食だと思います。そこ

に関しては、こういう指針的なものはあるのですか。

· 川田副主幹　　　入園時に個別に保護者に確認し、それを除去ではなく他の食べ物で対

応しています。

· 教育長　　　　　園にも説明が必要だと思いますのでよろしくお願いします。

■日程第６　議案　第２号　平成２８年１２月議会定例会提出「平成２８年度教育関係補

正予算」について
　学校教育課・久保課長、生涯学習課・中川副主幹が各事業等の補正予算について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　体育施設整備事業債が上がってきていますが、民間のグラウンドは使用できなくなったのですか。
○　中川課長　　　　健在、継続して協議を進めています。基本的に開放することについて、いい返事をいただいているのですが、硬式野球にあっては協議中です。
■日程第７　協議　第１号　引田地区幼保一元化施設の建設地について

　子育て支援課・古井主任主事が、東かがわ市子ども・子育て会議の検討結果報告につい

て説明。
<質疑>
○　向山委員　　　　この施設の建設場所は、今ある小運動場に建設するということですね。
○　坂東課長　　　　ＪＲ線路や国道が近いA案や、大運動場を削るようなB案よりも、確定したものではないですが、小運動場を中心に考えていくべきではないかということです。
○　向山委員　　　　小運動場や大運動場は現在使っている施設なので、周辺で土地を購入して、建設すると思っていました。この案で実際に小中学校が、学校運営ができるのかなと思いました。
○　坂東課長　　　　小運動場は、開校時と比べると利用頻度がかなり少ない状況で、この部会には小中学校長にも参加いただいております。具体的な学校運営と細かいところの調整はこれからですが、概ねこの案で可能のではないかということです。小運動場のあたりを軸に配置計画するなど数案で考え、手狭な場合は、隣地等の取得を考えたいと思います。まずは、この敷地内で進めていきたいと思っています。
○　吉田委員　　　　「周辺施設が整備され、自然環境が良く、保護者の意見としては引田幼稚園を推す声が多かった。」とありますが、こういう意見が多かったのに、引田小中学校敷地内に決まったのはなぜですか。

○　坂東課長　　　　引田幼稚園の運動場は借地であることと、今度の園の規模が１５０名程度の定員となりますので、新たな土地の取得が必要となります。また、現幼稚園の中の改修が必要となるので、工事中の幼児の安全について、配慮が必要であったり、仮設の園舎が必要となります。そういうこともありますが、場所的に保護者の利便性であるとか、幼小連携が容易に行えることが多くの委員さんから最終的に支持されまして、ここに落ち着きました。
○　山本委員　　　　民地の取得となると、時間がかかりますので、送迎する保護者の安全を考えると、民地の取得も平行して進めて欲しいと思います。
○　教育長　　　　　昨日、姫路城の駐車場のすぐ横にある白鷺小中学校で視察をしたのですが、たくさんの観光客がいる中で児童は登下校しています。また運動場では、中学生が部活動をしている横で、下校をしています。そういう状況の中で、自分がどうするかというのを学んでいくことも、冷たいかもわかりませんが大事だと思います。安全面とバランスよく考えて進めて欲しいと思います。
○　大久保委員　　　一箇所に施設を集めて、様々な時間帯で送迎や学んだり、遊んだりになるので、支障が出てくると思いますが、先程教育長さんが言われたように、あまりにも豊か過ぎれば、本当に子どもたちに役に立つのかどうかを考えながら進めてもらいたいと思います。

○　坂東課長　　　　基本的に、就学前の送迎については保護者がしますので、道路に近い所が利便性が高いと考えていますが、そのあたりも含めて、学校とも検討したいと思います。

■日程第８　議案　第３号　東かがわ市立中学校部活動助成金交付要綱の一部を改正する

訓令の制定について　

　学校教育課・原主事が助成金交付要綱の改正点について説明。

<質疑>
· 向山委員　　　　今まで、様式はなかったのですか。

· 久保課長　　　　これまでは、補助金交付規則の中に定められていて、今回規則の様式

が廃止になったので、それを受けて要綱中に定めることとなりました。
中学校の手続きとしては、これまでと同じです。
■日程第９　議案　第４号　東かがわ市英語教育の在り方に関する検討会の設置について
　学校教育課・久保課長が今後の英語教育の主旨等について説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　小学校の英語、中学校の英語、これを繋ぐ過程で中学校も変わらないといけないと思います。私は、第２条の（２）の「今後の小学校における英語教育の在り方」のところに、「今後の中学校の英語教育の改善の方向性」とかを入れた方がいいと思います。また委員さんの名簿を見たときに、校区にかたよりがあり、ある校区からは小学校の先生が選出されていません。連携ということを考えれば、どの校区からも選出した方がいいと思います。

○　教育長　　　　　第２条については、「今後の小中学校・・・」と変えてもいいと思います。
○　久保課長　　　　それでは、第２条（２）「今後の小・中学校における英語教育の在り方」に提案の修正をさせていただきます。

○　教育長　　　　　それと校区はあまり意識していません。学校ごとに集まるのではなく、東かがわ市全体で英語を小学校から中学校まで、どうしていくかということを検討してもらいます。普通の授業時間では足りないので、特例校を想定しており、英語に特化したカリキュラムを考えて欲しいので教務主任を入れています。その中身を中学校の先生や教育委員会のコーディネーターで作ってもらいたいと思っています。
○　大久保委員　　　ＡＬＴの先生から見て、中学校の授業の改善等の意見をいただく時間は、あるのでしょうか。

○　久保課長　　　　委員になるのは難しいのですが、この会議の中にＡＬＴの先生の意見を反映できるよう集約して、取り入れていきたいと思います。

○　山本委員　　　　検討会の実施時期や回数はどうなるのですか。

○　久保課長　　　　本年度は１２月に１回開催しまして、３月までに１、２回開催したいと思っています。

■日程第１０　報告　第１号　全国適応指導教室連絡協議会第２３回四国九州地域会議

「東かがわ大会」の開催について
　こども総合支援センター・六車所長が平成２９年度に開催する東かがわ大会の開催経緯

等について説明。
<質疑>
○　向山委員　　　　過去の実績の参加者は何名ぐらいですか。

○　六車所長　　　　今年度開催した「大分大会」は１５０名、その前の「沖縄大会」は２５０名ぐらいです。「東かがわ大会」は１００名程度と思っています。

○　山本委員　　　　香川県下で、東かがわ市だけが加入していますが、何か経緯があるのですか。

○　久保課長　　　　香川県内で、本市のこども総合支援センターにように、充実した施設は少ないのが現状です。他市町では、子どもの不登校等の対応が十分ではなく、本市はどちらかというと進んでいるので対応ができています。

■日程第１１　報告　第２号　東かがわ市立小中学校防犯カメラ管理運用規程について
　学校教育課・久保課長が今年度設置した防犯カメラの運用について説明。
<質疑>
○　特になし。

■日程第１２　報告　第３号　平成２８年度学校訪問を終えて

　学校教育課・岸本主査が説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　各学校のホームページのセキュリティ対応はどうなっていますか。

○　久保課長　　　　学校のホームページは各学校で対応しています。

○　吉田委員　　　　学習規律の徹底のところで、どこで授業が始まって、どこで終わるのか分かりにくいので、授業の開始と終了の声かけを検討していただきたいと思います。
○　岸本主査　　　　小学校６校には、「東かがわっ子の約束」ということで、あいさつの時に、短くはっきりとした声でということと、チャイムが鳴ったら、必ずチャイム着席で授業をスタートさせることを徹底していこうと思っています。

■日程第１３、日程第１４、日程第１５については非公開とする。
	　
	　
	午後４時５分　閉会
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